

《邵阳老农花7万打官司：只要妹妹一句道歉》后续——

男版“秋菊打官司”： 他还在为一句道歉继续奔走

今日女报/凤网讯(记者刘洋)端午小长假前的最后一个工作日,欧阳平收到了邵阳市洞口县人民法院的回复函:“该案已经一审二审及省高院再审,你申诉的理由不能成立,希望你正确行使权力,服判息诉。”类似这样的回复函,欧阳平已经积累了厚厚的一叠,但对于这位已经为一场官司奔波了3年多、花费近10万元的邵阳老农而言,则意味着又将开启一段新的上诉路。“如果不能完成这个心愿,我死都不会瞑目……”

被网友称为男版“秋菊打官司”为了一句“道歉”而频繁上诉的主人公欧阳平,是邵阳市洞口县竹市镇阳光村的一位普通农民,年近七旬。2013年4月5日,《今日女报》A04版以《邵阳老农花7万打官司:只要妹妹一句道歉》为题,报道了欧阳平奔波经年、耗资数万,非要为自己“讨个说法”的故事。采访中,欧阳平反复向记者陈述:“不管花费多少,

我都会一直上诉下去。我不图别的,只要她跟我认个错!”而欧阳平口中的“她”,其实是自己的亲妹妹欧阳伟军,事情的起因,仅仅是一起家庭纠纷。

该报道推出后,引发了社会的广泛关注。国内很多电视和网络媒体也纷纷推出了报道,最终,经各方调解,欧阳伟军在某电视节目向哥哥欧阳平表示了歉意,希望哥哥能保重身体,“但如果你还要继续上诉的话,我奉陪到底”。妹妹的道歉,没有获得欧阳平的谅解,在他看来,“这根本不是认错,也没有任何诚意”。此后的一年里,欧阳平又屡次向省、市、县三级法院上诉,但得到的都是维持原判的答复。

“要一个道歉为何这么难?”6月4日,欧阳平再次来到今日女报编辑部,向记者讲述这一年的上诉、上访经历。而最让欧阳平不能接受的是,洞口县人民法院曾将此案简易程序庭审笔录中的一个日期进

行了修改,“原本‘4’月用手写改成了‘5’月。”欧阳平认为,这处人为的修改直接影响了案件的审判结果。

经记者了解,洞口县法院承认的确曾对庭审笔录做过修改,但法院方表示,这个数字的改动与整个案情无关,只是主审法官确定判决书公开宣判之前,有一个充分的准备时间,且双方当事人及代理人当时都在现场,并在庭审笔录上签名。欧阳平告诉记者,不服此判决的他准备再次向邵阳市中级人民法院上诉,而目的只有一个:不惜任何代价,不要任何赔偿,只要亲妹妹诚心诚意认个错。

3年来,欧阳平一直在“不计成本”地为尊严而“战”,把精神抚慰看得远远高过经济利益。这么做究竟值不值?而不论是非对错,作为妹妹,当面向自己的亲哥哥道个歉到底有多难?欢迎关注今日女报微信(微信号:jmbweixin)或@今日女报官方微博(新浪、腾讯)参与我们的讨论。

抓捕26名涉毒嫌疑人,缴获冰毒47公斤——

“绝命毒师”邵阳落网

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 实习生李玉婷 通讯员王悦)起早摸黑,在邵阳南高速出口,一队全副武装的警察严阵以待,而他们这次的目标是躲藏了7个月的“制毒师”阿发(化名)。5月29日,记者从湖南省公安厅召开的新闻发布会上获悉,湖南省公安厅、邵阳市公安局成功侦破“2013-474”特大制毒贩毒、制枪贩枪案件,共抓获犯罪嫌疑人

26名,缴获冰毒47公斤,收缴枪支16支、子弹17发,缴获毒资40余万元,打掉了一个制毒、贩毒、制枪、贩枪的特大犯罪团伙。

“制毒师”阿发是邵阳新邵人,此前曾因寻衅滋事、斗殴入刑。在狱中,阿发听说了制麻古方法,出狱后便独自前往缅甸买材料及搅拌机、烘干工具等自行研究配比出麻古。随后,阿发将方法教给了同乡阿

毅等人,并将贩卖麻古的方式转变成了制作麻古、批量销售。

“本次案件不同于以往单纯的毒品案件,它呈现出五大特点:一是制毒贩毒;二是制枪贩枪;”省公安厅政治部宣传处处长姚涤非总结道,该案的成功侦破,截断了一条自广东至湖南、江西的贩毒通道。目前,公安机关正在对这起案件进行进一步的审讯深挖中。

260名宝宝医院画画“请爸爸戒烟”

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员姚家琦)“咳咳咳……”走进湖南省儿童医院呼吸科病房,不时能听到宝宝们发出的阵阵咳嗽声。5月29日,在第27个“世界无烟日”到来之际,湖南省儿童医院特别开展了“爱我、爱家、爱健康”亲子控烟彩绘活动。260名住院患儿以“爸爸请您戒烟”为主题,通过创意绘画作品进行展出。

目前,湖南省儿童医院呼吸科、呼吸二科病房收治了115名呼吸道疾病患儿,其中41名患儿的家人长期吸烟。医院呼吸科副主任金世杰表示,吸烟者吸烟时产生的烟雾里有40多种致癌物质。不吸烟者每日被动吸烟15分钟以上者定为被动吸烟,其危害在儿童及婴幼儿阶段尤其明显。长期吸入二手烟的婴幼儿相比同龄人更

容易患感冒、支气管炎、肺炎等呼吸系统疾病和肺的感染性疾病。“除了二手烟危害,‘二手烟’问题同样值得家长们关注。家长抽烟后,烟雾颗粒附着在抽烟者衣服上,烟雾颗粒的挥发仍能对孩子的健康产生危害。”金世杰呼吁,希望社会和广大家庭能更多地了解吸烟的危害,还孩子们一片清新的空气。

“爱星美·汇生活”全国巡展启动

今日女报/凤网讯(记者陈寒冰)5月31日,2014年“爱星美·汇生活”星美渠道全国巡展长沙站活动在长沙悦方IDMall国际购物中心拉开序幕。此次活动星美影城携手国际品牌打造最强跨界合作,名品展

销、名模走秀,向长沙的朋友们展示了星美国际影城与星美汇时尚精品馆及全新亮相的星美汇数码馆相结合的全新升级,开拓了更多的品牌渠道,为大家带来更多的产品选择,不再局限于传统的观影方式,为所

有影迷开启了一个全新的娱乐休闲方式。星美集团每年都将制作至少8部影视剧,影院规模也以每年40家的速度增长。如今的星美,已经不仅仅是一个影城,在长沙影迷心中它已经成为了时尚的代名词。

“过六一,聚爱心”

长沙 障碍儿童度过特别节日

今日女报/凤网讯(记者陈寒冰)“好高兴,今天有人带我们出来玩!”6岁的智障孩子黄毅(化名)拍着手大声笑说。儿童节期间,由海皇宫·膳鼎主办的关爱障碍儿童公益活动“夜空中最亮的星”在长沙举行,100多名障碍儿童过上了一个特别的节日。

电子琴演奏《步步高》、街舞表演、合唱《爸爸去哪儿》,当障碍儿童代表演出这些拿手节目时,场上有观众被感动得落泪。……虽然这群身患障碍的孩子生活多不能自理,但为了感谢关心过自己的爱心人士,他们早就开

始排练节目。活动现场,这群孩子不仅得到社会各界送来的节日礼物,还和家长一起吃上爱心海鲜自助餐,并到乐园玩耍。同时,湖南大剧院特意给孩子们准备了儿童剧《月亮粑粑》演出票,让小朋友感受观剧的快乐。

目前,在我国近3亿儿童中,有近3000万的孩子有语言障碍,超过1200万的孩子有智力障碍,而自闭症儿童已达到160万。为此,活动主办方表示,希望将本次活动作为一个起点,把障碍儿童带到大家眼前,让社会更多的爱心企业和人士都来关心这个群体。

“魔法旅行”给残疾儿童送温暖

今日女报/凤网讯(通讯员含含)儿童节期间,中国顶级亲子魔术剧《魔法旅行团》在长沙上演。一群身患残疾的孩子,与小观众们度过了一个特别的节日。

《魔法旅行团》作为中国第一部将魔术、音乐剧和戏剧元素融为一体的儿童魔术剧,看点颇多,三场演出场场爆满。湖南省

演艺集团董事长吴有云称:这样的剧目才是湖南省儿童文化市场需要的剧目。为了帮助残疾孩子共庆“六一”,主办方每场留给公益慈善机构100张赠票。演出现场,湖南省残疾人康复研究中心、湖南省聋协的孩子们在志愿者的带领下,第一次走进剧院,度过了一个难忘的“六一”。

娄底 关爱行动走进福利院

今日女报/凤网讯(通讯员阳利忠 吴湘枝)5月29日,娄底市妇联、娄底市中心医院联合开展庆“六一”关爱行动。市委常委、组织部部长、统战部副部长雷绍业,市人民政府副市长、市妇儿工委主任刘益文,在市妇联主席康艳华等人的陪同下慰问和看望了市福利院的100多名孤残儿童。

在此次关爱行动中,市妇联、市中心医院为福利院的孩子送去5000元慰问金、价值近1万元的婴幼儿用品及零食,市中心医院的15名儿科专家和高级护工自发到福利院为孩子们进行免费体检和康复治疗。在大家的关怀下,孩子们提前度过了一个特别的节日。

古丈

“爱心妈妈”与留守儿童结对过“六一”

今日女报/凤网讯(通讯员张超兰)“六一”儿童节来临之际,湘西土家族苗族自治州古丈县妇联组织了64名“爱心妈妈”志愿者走进一小,参加“献爱心,共筑中国梦”系列活动,与64名留守儿童进行一对一的结对,陪他们欢度“六一”儿童节。

活动中,每位爱心妈妈不但给留守儿童精心准备了学习用

品等礼物,并与孩子们分组开展了垃圾分类游戏,让孩子们在游戏中学到知识、享受亲情。近年来,古丈县妇联始终把关爱留守儿童作为为民解难、联系群众的一项重要工作来抓,努力打造“爱心妈妈”品牌。县妇联向社会发出倡议,希望有更多的爱心人士参与到关爱留守儿童的行动中来,为留守儿童奉献一片爱心。

新邵 志愿者牵手留守儿童

今日女报/凤网讯(通讯员武美玲 黄红娟 周叶欣)“哈哈,今天真是太开心了……”后塘小学的8岁小男孩笑着自言自语。5月29日,邵阳市新邵县信用联社志愿者服务队、团县委、县妇联等20余名志愿者在龙溪铺镇后塘小学与当地孩子开心度“六一”。

志愿者们不但给孩子们带去了食品、文具等礼物,更与孩子们一起开展了拔河比赛等游戏。活动中,大家为特困孩子发放了慰问金,并为学校捐了体育用品。据悉,龙溪铺镇后塘小学、长江小学两所学校的孩子90%以上是留守儿童,志愿者们表示将长期与孩子们保持对接联系。

石门 “大礼包”送给山区贫困儿童

今日女报/凤网讯(通讯员张友亮)“贫困山区的孩子们唱着最甜蜜的歌,跳着最优美的舞蹈”5月27日,温馨洋溢的“心连心,庆‘六一’”暨慈善捐赠联欢会在常德市石门县雁池乡中心学校举行。石门县委组织部、县教育局、

磨市镇、雁池乡、所街乡相关负责人和近2000名师生代表参加了联欢活动。

活动中,石门县妇联联合县民族宗教事务局、县安监局以及当地企业家,为90名贫困儿童送上了500元的节日“大礼包”。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。